



我区文旅惠民促消费活动启幕 10万张门票邀你畅游宁夏

本报讯(记者 王刚)9月30日下午,由宁夏文化和旅游厅、宁夏旅游投资集团联合主办的“迎国庆 浪宁夏 送门票”2024年文旅惠民促消费活动在银川启动。

本次活动以发放10万张“迎国庆 浪宁夏”门票为核心亮点,旨在通过创新举措,深度挖掘宁夏文旅消费潜力,丰富旅游产品供给,全面激发市场消费需求,有效促进外地游客涌入与本地居民出游的双重增长。

10月1日至7日活动期间,宁夏文旅厅

将通过悦见宁夏、智游宁夏微信小程序以及美团、携程等OTA平台,面向全国游客发放10万张“迎国庆 浪宁夏”门票,涵盖宁夏所有设有首道门票的A级旅游景区,以及部分设有门票的文艺演出项目,游客可0.01元抢购,任选一款产品即可享受免门票入园。此外,已抢免费门票的用户还可享受5折购买原价199元的“宁夏旅游一卡通”优惠权益。

“此次活动将深度聚焦全域旅游建设,

依托一系列惠民、利民政策,旨在全面点燃文旅市场消费热情,推动文旅消费向更高质量、更深层次发展。诚挚邀请全国游客共赴这场盛宴,亲身体验宁夏“星星的故乡”独特魅力,感受“塞上江南,神奇宁夏”的非凡韵味。未来,我们将继续深化文旅融合,创新消费模式,推出更多惠及民生的文旅促消费活动,努力构建全域旅游发展新格局,推动宁夏文旅产业实现更高质量的发展。”宁夏文化和旅游厅相关负责人表示。



9月30日,在银川市兴庆区唐休小学,孩子们举起手中的红色风车,伴随着音乐高唱《我和我的祖国》,青春洋溢的旋律回响在整个校园。

本报记者 马楠 摄

自治区隆重举行烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式

(上接第一版)

参加仪式的各界代表纷纷表示,革命先烈的党和人民英勇献身的崇高精神激励人心,永远值得后人尊敬和纪念,将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,弘扬革命精神、汲取奋进力量,坚持不懈用习近平

新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,把学习贯彻党的二十大精神同习近平总书记考察宁夏重要讲话精神转化为昂扬干劲,继续团结奋斗、真抓实干、改革创新,加快建设美丽新宁夏、奋力谱写中国式现代化宁夏篇章。

传达学习总书记近期重要讲话重要指示精神 研究部署民族团结进步改革任务落实深化闽宁协作等工作

(上接第一版)

会议指出,要认真总结党政代表团赴福建考察学习成果,深刻感悟习近平新时代中国特色社会主义思想的深厚伟力,深刻领悟总书记放眼世界的宏大格局、高瞻远瞩的战略思维、科学系统的发展理念、人民至上的价值追求、开拓创新的奋斗精神、敢为人先的胆识魄力、实事求是的工作方法、马上就办的优良作风、滴水穿石的干劲韧劲、从严治党的政治担当,学习借鉴福建先行伟大思想的宝贵经验,进一步解放思想、转变观念,坚定信心、积极作为,把总书记对宁夏各族人民的深情厚爱、福建省对宁夏的无私帮助,转化为推进中国式现代化宁夏

实践的不竭动力。要全方位多层次深化拓展闽宁对口协作,抓住东中西部产业梯度转移有利契机,推进闽宁园区共建、重大项目建设和重点围绕清洁能源、纺织服装等产业,定点靶向引招引头部企业投资布局,盘活闲置资产,完善联农带农机制,推动优势互补、合作共赢。

会议强调,要结合巩固深化党纪学习教育成果,全力打好群众身边不正之风和腐败问题集中整治攻坚战,压紧压实各方责任,以更强力度严厉惩治群众身边“蝇贪蚁腐”,以更实举措深入解决行业领域突出问题,切实把整治成效转化为群众的获得感和满意度。

会议还研究了其他事项。

汲取榜样力量 凝心聚力加快建设美丽新宁夏

(上接第一版)

王大为生前是吴忠市公安局孙家滩分局局长,今年7月,在缉捕犯罪嫌疑人时殉职。陈雍看望慰问王大为遗孀,详细询问他们的生活、就业情况,叮嘱相关部门扎实做好善后优抚工作,把党和政府的温暖送到他们的心坎上。在全国抗击新冠肺炎疫情先进个人李建安家中,大家回忆起他在疫情期间舍小家顾大家,做最美“逆行者”的先进事迹,陈雍鼓励他发挥先锋模范作用,继续在平凡岗位创造不凡业绩。全国模范退役军人王启才退役后成立天翔汽车销售客运有限公司,带动就业1500多人。陈雍详细了解企业发展

状况,强调退役军人是党和国家的宝贵财富,勉励他切实发挥好作用,服务地方经济社会发展。陈雍来到“七一勋章”获得者王兰花家中,看到老人身体硬朗、精神矍铄,非常高兴,赞扬她数十年如一日投身志愿服务,为夯实民族团结群众基础作出突出贡献,希望她保重身体,继续为创建铸牢中华民族共同体意识示范区发光发热。

走访慰问中,陈雍指出,要大力弘扬先进模范人物对党忠诚、勇于担当、无私奉献的精神,汲取榜样力量,真抓实干、奋勇争先,凝心聚力为实现全年发展目标、加快建设美丽新宁夏作贡献。

铭记历史凝聚力量 在美丽新宁夏建设中砥砺前行

(上接第一版)

李福祥是一名在新中国成立前的老党员,1948年加入盐池县武工队,参加过解放战争。庄严来到他家中,关切地询问老同志的生活起居、健康状况,与他一起追忆革命建设时期的峥嵘岁月。在看望慰问解放战争时期参加革命工作的离休干部王学信时,看到老人身体硬朗、精神矍铄,庄严祝老人健康长寿,同时叮嘱相关部门要关心照顾好老干部,让他们安享晚年、颐养天年。庄严对当地负责人说,要始终牢记革命先辈的丰功伟绩,传承和发扬好革命优良传统,凝聚攻

坚克难、干事创业的奋进力量,在美丽新宁夏建设中砥砺前行。

来到黄义烈士家属和因公牺牲党员干部林永峰家属家中,庄严和大家一起追忆英雄生平。他说,无数革命烈士流血牺牲,换来今天和平幸福的生活,他们的名字我们将永远铭记。得知林永峰的儿子林兰从继承父辈遗志,加入公安队伍成为一名光荣的人民警察时,庄严高兴地勉励他要以父辈为榜样,奋勇前行、接续奋斗,矢志不渝做党和人民的忠诚卫士。

自治区领导先后参加走访慰问。

且看塞上绽芳华

历程,才能真正明晰互助协作的伟大意义。

西海固的改变,离不开一场跨越山海、赓续28载的牵手。1996年,党中央作出“东西部扶贫协作”的重大决策。同年,闽宁第一次对口扶贫协作联席会议在福建省福州市举行。宁夏和福建的“山海”情缘拉开序幕。

1997年,时任福建省委书记的习近平同志亲自到银川市参加闽宁扶贫协作第二次联席会议,并深入西海固地区调研。面对一方水土养活不了一方人的生存难题,习近平同志提议,以银川市永宁县玉泉营开发区黄羊滩吊庄移民点为主体,设立一个以福建、宁夏两省区简称命名的移民开发区——闽宁村,将西海固的部分贫困群众搬迁到这里。

闽宁村迎来了开荒拓土、改天换地的几多春秋。从当年入村人数不到8000人的移民村,到常住居民超过6万人的闽宁镇;从搬迁之初的年年人均收入不足500元,跃升到2023年的1.78万元以上;从“干沙滩”上的“独一份”,到以闽宁镇为示范,裂变“孵化”出160多个闽宁示范村,建成了110个乡村振兴示范村119个,累计接收西海固地区的易地搬迁移民100多万人……

闽宁镇从“干沙滩”到“金沙滩”的故事,是闽宁扶贫协作的生动缩影,更是宁夏乃至中国打赢脱贫攻坚战的的关键一步。

这关键一步,开启了摆脱贫困、追逐梦想的远征。随着2020年11月西吉县退出贫困县序列,西海固彻底摘掉了“苦瘠甲天下”的标签。宁夏9个贫困县全部脱贫摘帽,80.3万建档立卡贫困人口全部脱贫,1100个贫困村全部脱贫出列,这一战果宣告了宁夏脱贫攻坚战的全面胜利,也生动印证了走共同富裕道路的无比正确性。

这关键一步,承载着大国领袖无尽的期望和心血。

闽宁扶贫协作是习近平总书记亲自开创、亲自部署、亲自推动的伟大事业。5次出席联席会议、在福建工作期间亲自主持召开东西部扶贫协作座谈会、20多年来始终念兹在兹……闽宁两省区按照总书记指引的方向,聚焦脱贫攻坚、加强长期协作,实现互利共赢,走出了一条先富带后富、东部扶西部、“多数”帮“少数”、外力促内力的社会主义康庄大道,彰显了总书记关于扶贫开发重要论述的真理性力量,为中国东西部扶贫协作创造了成功经验,也为世界减贫事业提供了“中国方案”。

“民亦劳止,汜可小康”。中国共产党人接续奋斗,历经百年沧桑,把全面小康的里程碑树立在复兴之路上。

(四)

“各民族都是中华民族大家庭的一份子,脱贫、全面小康、现代化,一个民族也不能少。”

2021年,热播电视剧《山海情》还原了闽宁协作的历史,再现了宁夏各族人民群众团结一心战贫困、促发展的动人面貌。

“一部中国史,就是一部各民族交融汇聚成多元一体中华民族的历史,就是各民族共同缔造、发展、巩固统一的伟大祖国的历史。”

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央站在实现中华民族伟大复兴的战略高度,谋划和部署新时代党的民族工作,提出“铸牢中华民族共同体意识”这一重大决策部署,并将其确立为新时代党的民族工作和民族地区各项工作的主线。

中华民族一家亲、同心共筑中国梦。

今日神州,各民族你中有我、我中有你,联系的广度、深度前所未有,休戚与共、荣辱与共、生死与共、命运与共的共同体理念深入人心。

区,也是生态脆弱地区,经济发展、生态保护、民族团结的任务重”……谆谆话语,科学标定了宁夏区情现状,也锚定了我们未来的前进方向。

看当下,宁夏正处于加快统筹新型工业化、新型城镇化和乡村全面振兴,促进山川共济、城乡融合、共同繁荣、共同富裕的新阶段,虽然前行之路上机遇满满,但挑战与机遇并存,压力与动力同在,发展不足仍然是我区最大实际,发展质量不高仍是我们面临的重大难题。

展望未来,作为西部内陆欠发达省份的宁夏,在全国各地竞相发展大潮中不进则退、慢进也是退,抓不住历史机遇,跟不上改革步伐,只会让差距越来越大,失去新一轮发展的战略主动。

实干如磐石,筑牢梦想的根基。撸起袖子加油干,脚踏实地地,攻坚克难,方能汇聚勇往直前、无坚不摧的强大力量,让生活更加美好的幸福愿景照进现实;“实”字托底,“干”字当头,把总书记对宁夏的殷切嘱托、无限期望变成塞上大地的壮美图景。

担当如脊梁,撑起时代的重任。有多大担当才能干多大事业,尽多大责任才会有多大成就。越是使命任务艰巨,越是风险挑战严峻,越需要广大干部特别是各级领导干部自觉做勇于担当作为的不懈奋斗者,锐意改革创新,敢于善于斗争,愿挑最重的担子,能啃最硬的骨头、善接烫手的山芋,在直面问题、破解难题中不断打开工作新局面。

“我们党依靠斗争创造历史,更要依靠斗争赢得未来。”党的二十大党学以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。

自治区党委十三届九次全会发出了进一步深化改革、奋力谱写中国式现代化宁夏篇章的号令。向着更高目标攀登,唯有以狭路相逢勇者胜的无畏气概,勇于进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,才能赢得优势、赢得主动、赢得未来。

“历史的道路,不是坦平的,有时走到艰难险阻的境界,这是全靠英雄的精神才能冲过去的。”

走过千山万水,仍需跋山涉水。努力蓄积不畏难的攻坚精神,保持如重负重的登攀步伐,就没有什么困难不能战胜,没有什么奇迹不能创造!

(六)

“只有毫不动摇坚持党的领导,中国式现代化才能前景光明、繁荣兴盛;否则就会偏离航向、丧失灵魂,甚至犯颠覆性错误。”

大道之行,壮阔无垠;大道如砥,行者无疆。述往思来,一个事实举世瞩目:解决中国的问题只能在中国大地上探寻适合自己的道路和办法。

揆诸当下,一个结论颠扑不破:走进新时代,“两个确立”是推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的决定性因素,是战胜一切艰难险阻、应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证;建设美丽新宁夏,总书记历次考察宁夏重要讲话精神就是习近平新时代中国特色社会主义思想的“宁夏篇”,是指引宁夏走向新时代的行动指南,是我们前行路上统一思想、凝聚力量、攻坚克难的重要法宝,更是未来征程中宁夏步履坚定、斗志昂扬的根本遵循和强大动力!

放眼未来,一个启示发人深省:不管前方道路如何坎坷、考验怎样艰巨,只要坚持党的领导不动摇,“以人民为中心”的发展思想始终不变,“人民对美好生活的向往”的奋斗目标始终不变,就一定能够凝聚人心、汇聚伟力,谱写好中国式现代化宁夏篇章。

施工通告

因石嘴山市公路管理局2024年第一批农村公路质量及安全提升工程项目建设需要,在以下路段进行路面养护维修施工:世纪大道K0+000—K8+234段。施工期间,采取双向车道借道通行施工方式,对单向车道施工路段封闭施工,将车辆改至未施工半幅双向通行,对施工路段进行半幅封闭半幅双向通行交通管制。施工时间为2024年10月6日至10月26日。请过往车辆服从现场交通管理人员指挥,按现场警示、指示标志减速慢行,注意安全。由于施工带来的不便,敬请谅解。

特此通告。

石嘴山市交通运输局
石嘴山市公安局交通警察分局
石嘴山市交通运输局综合执法支队
石嘴山市公路管理局
2024年10月1日

施工公告

因省道103线同心至海原路段K243+520—K279+294.1段实施桥梁健康监测设施及路网监测设施安装作业,为确保过往车辆及行人安全,拟定于2024年10月9日至2024年11月29日实施交通管制,具体管制措施为路面半幅封闭施工、半幅交替通行,保障畅通。交通管制期间,小型车辆通过施工路段时按现场警示、提示标志标牌及现场人员指挥减速慢行通过。建议大型重货车绕行其他道路。请过往车辆提前做好出行路线规划,因施工带来的不便,敬请谅解。

特此公告。

宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局中卫分局
中卫市公安局交通警察支队
宁夏公路管理中心中卫分中心
宁夏交投建设股份有限公司省道103线同心至海原段公路智能感知设施及隧道机电工程项目经理部

施工通告

2024年10月8日至11月20日,因银川绕城高速(G2004)公路宁夏交投高速公路2022—2025年高速公路养护项目机电日常养护施工,银川南收费站站前广场、银川绕城高速(G2004)望洪匝道及匝道出口广场路段占用应急车道,请过往车辆按交通引导标识牌安全行驶,因施工给您带来的不便,敬请谅解。

特此通告。

银川市公安局交通警察支队
银川市公安局交通警察支队绕城快速路交警大队
宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局银川分局
宁夏交投高速公路管理有限公司
宁夏交投建设股份有限公司宁夏交投高速公路2022—2025年高速公路养护项目设计施工总承包项目经理部日常养护机电分部

遗失声明

●宁夏文兴实业有限公司(统一社会信用代码:9164010055419808XH)遗失公章1枚。声明作废。

●永宁县胜利乡工会联合会(统一社会信用代码:81640121097575870R)遗失中国工商银行永宁支行营业室开户许可证,核准号:J8710008867503,账号:2902009209200109310。声明作废。

●吕凡(工号:38794285)遗失新华保险个人业务保险营销员委托合同。声明作废。

●宁夏绘理规划设计有限公司(统一社会信用代码:91640100MAC2YPXY2C)遗失公章1枚。声明作废。

●张永霞遗失在宁夏润之星汽车销售服务有限公司购买的大众宝来车(车架号:LFV1A2154R6012002)合格证1张,合格证编号:WABOX2465012002。特此声明。